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回   覧 

令和４年３月７日 

自治会の皆様へ 

               蔵 持 町 里 自 治 会 

 

３月度自治会役員会議事録・連絡事項 

日 時  令和４年３月６日（日）１９：００～ 

場 所  里コミュニティーセンター 

 

自治会長挨拶 

うららかな日差しに日々恵まれていく一方、旧世紀に逆戻りするかのような野蛮

な狂気に目を奪われながら、令和３年度を締めくくる時期がまいりました。 

今年度も通常の形では総会を開催できませんが、しっかりと総括していただき新

年度に備えたいと思います。区民の皆様方には、今後とも自治会の運営にご理解ご

協力を賜りますよう宜しくお願い致します。 

 

議題 

① 今年度の定期総会について 

すでにお知らせしたように、昨年に引き続き今年度も配布された総会要綱を各

戸でご検討いただき議案の可否を文書で出していただく書面表決（自治会規約第

２２条）で行うことになりました。認定会終了後、総会資料・書面表決書を配布

します。 

【認定会】は３月２０日（日）午後３時～です。監査委員（杉原雄介さん・石橋

明美さん）は３時にご出席お願いします。役員は２時に集合してください。 

【書面表決書の回収】 組長さんは３月２６日（土）までに回収をお願いします。 

【書面表決書集約】 ３月２７日（日）役員は２時から集約作業をします。議長

（２組で選出）には３時にご出席いただき関係者で表決します。 

 

役員会で、総会議案等の検討、確認を行いました。予算案を検討する中で、老人ク

ラブによる墓地等の除草作業は危険でもあり、一般の作業に移行すべきであるという

話になりました。今後バイパス歩道の草刈りが縮小されることでもあり、作業の計画

全般の見直しを行いたいと思います。 



 

 

② まちづくり委員会より 

○ 監査 ４月１５日（金） １０：００～上北さん。 

○ 本年度のまちづくり委員会総会 ５月１５日（日）書面評決で実施します。 

○ 新年度委員会の組織（委員・部会他）づくりをすすめています。徐々に決まっ

てきていますが、要請があればよろしくお願いします。総会前後に各部で部会

を開くことになっていますので、部員の皆さん方はご出席いただきますようよ

ろしくお願いします。 

○ 本年度の春季慰霊祭は中止となりました。 

○ 今年度の名張市一斉クリーン作戦は６月５日（日）の予定です。 

○ その他 防犯カメラ、車両購入などについて連絡等がありました。 

 

３ その他連絡・報告事項 

○ コミュニティセンター塗装工事について   【回覧】をご覧ください。 

○ 市に対する里区要望の進捗状況について - - - 市の新年度体制が整ったころ

（5月末？）協議の機会をもちたいと思います。 

○ 名張市長選挙候補者の森脇かずのり氏より推薦依頼があり、慣例に従って推薦

することを確認しました。 

○ オミクロン株について  渋谷健司氏によると、オミクロン株の無症状感染者

率は８～９割と言われ、実際の数は報告数よりはるかに多いようです。一方で

新型コロナ感染症は全身性の炎症性疾患で、心臓、肝臓 - - - 脳などいろん

な臓器に影響するとのことです。インフルエンザと同列にはできません。3回

目接種がまだの方は、できましたらご対応いただけましたらと思います。 

 

 

 

 

 

【回覧】「令和３年度里自治会総会の書面表決のご案内」「蔵持まちづくり通信」「蔵

持市民センターだより」「蔵小だより」「学校 NEWS」「防犯みえ」「桔梗が丘交番だよ

り」 

 

令和４年度第 1回役員会 ４月３日（日）１９：００～ 

 

 


